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Tableau de conversion des unités de longueur :
	
	km
	hm
	dam
	m
	dm
	cm
	mm

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



Placer les longueurs suivantes dans le tableau et compléter :

4,65 km = …………………… cm			54 mm = …………………. dam
75,6 cm = …………………… dam			43 m = ................................ mm
23,21 hm = ............................. dm			19,34 dam = ........................ mm

Tableau de conversion des unités d’aire :
	km2
	hm2
	dam2
	m2
	dm2
	cm2
	mm2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Placer les aires suivantes dans le tableau et compléter :

4,65 km² = …………………… cm²			54 mm² = …………………. Dam²
75,6 cm² = …………………… dam²		43 m² = ................................ mm²
23,21 hm² = ............................. dm²			19,34 dam² = ........................ mm²


Conversions des unités de volume et capacités :
	
km3

	
hm3
	
dam3
	
m3
	
dm3
	
cm3
	
mm3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	hL
	daL
	L
	dL
	cL
	mL
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Placer les volumes suivants dans le tableau et compléter :

8 m3 = ………………… dm3			74 dm3 = ……………………… m3

2,342 m3 = ............................ dm3		15,46 dm3 = ................................ m3

84 dm3 = .............................. m3		9 dm3 = ...................................... cm3
8 L = ………………… dm3			74 dm3 = ……………………… L

2,342 L = ............................ cm3		15,46 dm3 = ................................ cL

84 dL = .............................. m3		9 dm3 = ...................................... mL

